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１．次の計算をしなさい。【ｐ１３】 

① ｘ(３ｘ＋４ｙ)     ② ２a(５a－３ｂ)     ③ (６ｘ－５ｙ)×(－３ｘ) 

 

 

④ (７ａ－３ｂ)×(－２ａ)  ⑤ 
２

３
ｘ(１２ｘ−９ｙ)  ⑥ (ｘ－３ｙ＋５)×３ｘ    

 

 

⑦ ｘ(ｘ－１)＋２ｘ(ｘ＋３)  ⑧ ３ｘ(ｘ－５)＋４ｘ(１＋ｘ)  

 

 

⑨ ３ｘ(ｘ＋２)－ｘ(２ｘ－１) ⑩ a(２a－３)－３a(１－２a)   

 

 

⑪ (４ａｘ－６ｘ)÷２ｘ     ⑫ (１５ｘｙ
２
−１０ｙ) ÷５ｙ 

 

 

⑬ (－８ｘ
２
＋２４ｘｙ)÷(－４ｘ)   ⑭ (４a２ｂ−１６aｂ

２
) ÷ (−

４

３
aｂ) 

 

 

２．次の式を展開しなさい。【ｐ１４、１５】 

① (ｘ＋２)(ｙ－３)    ② (ａ＋４)(ｂ－５)   ③ (ａ＋７ｂ)(３ａ＋２ｂ) 

 

 

④ (ｘ＋２)(２ｘ－３)   ⑤ (３a－７)(２ｂ＋１)  ⑥ (ｘ－４)(ｙ－６) 

 

 

⑦ (２ｘ＋１)(ｘ－２)   ⑧ (２a－３)(４a－５)   ⑨ (２ｘ－１)(３ｙ＋２) 

 

 

⑩ (ｘ－３)(２ｘ－ｙ＋３) ⑪ (ｘ－ｙ)(３ｘ－２ｙ－１) ⑫ (a－２ｂ－３)(a＋２) 

 

 

３．次の式を展開しなさい。【ｐ１６～１９】 

① (ｘ＋５)(ｘ＋４)    ② (ａ＋２)(ａ－５)    ③ (ｘ－１０)(ｘ－１) 

 

 

④ (ｘ－３)(ｘ＋５)    ⑤ (ｘ＋４)２        ⑥  (ｘ＋９)２ 
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⑦ (ｘ－６)２        ⑧ (ａ－
１

３
)２        ⑨ (ｘ＋６)(ｘ－６) 

 

 

⑩ (a＋７)(a－７)      ⑪ (ｘ－８)(ｘ＋８)    ⑫ (ｘ＋１０)(ｘ－１０) 

 

 

４．次の式を展開しなさい。【ｐ２０】 

① (３ｘ＋２)(３ｘ＋５)   ② (４ｙ－１)(４ｙ＋５)    ③ (２ｙ－５)２  

 

 

④ (ｘ＋３ｙ)２      ⑤ (５ｘ＋ｙ)(５ｘ－ｙ)   ⑥ (３a－４)(３a＋４) 

 

 

５．次の式を因数分解しなさい。【ｐ２５～２９】 

① ａｘ－ｂｘ     ② ３ｘ
２
ｙ＋９ｘｙ     ③ ａ

２
－ａ 

 

 

④ ｘ
２
＋４ｘ＋３    ⑤ ｘ

２
－８ｘ＋１５     ⑥ ａ

２
＋３ａ−１８ 

 

 

⑦ ｘ
２
−ｘ−１２   ⑧ ｘ

２
＋５ｘ−６       ⑨ ｘ

２
＋６ｘ＋９ 

 

 

⑩ ｘ
２
−１０ｘ＋２５  ⑪ ａ

２
＋１４ａ＋４９    ⑫ ａ

２
−１６ａ＋６４ 

 

 

⑬ ｘ
２
−３６     ⑭ ｘ

２
−１６        ⑮ ｘ

２
−１２１ 

 

 

⑯ ｘ
２
−６４     ⑰ ４ｘ

２
＋４ｘ−２４    ⑱ ４ｘ

２
＋１２ｘ＋９ 

 

 

⑲ １６ａ
２
−８１ｂ

２
 ⑳ (a＋ｂ)ｘ＋(a＋ｂ)ｙ ㉑ (ｘ＋７)２＋６(ｘ＋７) −１６ 

 

 

６．式の展開や因数分解を利用して、次の計算をしなさい。【ｐ３３】 

① １９
２
          ② １０２

２
         ③ １７

２
−１３

２
 

 

 

④ ４５
２
−３５

２
      ⑤ ４１×３９        ⑥ ９８×１０２ 


